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ATA  DA  15a  SESSAO  DA   la  REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL  DE  RIBEIRAO,  EM 27 DE MAIO  DE 2015.

Aos  vinte  e  sete  dias  do  mss  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e  quinze,
(27/05/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador  Mario
Teixeira   de   Paula,   estando   presentes  os   Dignissimos  Vereadores:
Aguinaldo   Jose   do   Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros
Silva,   Aluizio   Marques   da   Silva,   Edinei   Santana   de  Oliveira,   Israel
Francisco do  Nascimento,  ltamar Melo da Silva,  Jalbison  Fernando de
Jesus Freitas e Paulo Roberto Monteiro do Nascimento,  notando-se as
ausencias   justificadas    dos    DD.    Vereadores:    Antonio   `Carlos    de
Azevedo,  Flavio  Augusto  Sales  C.  de  Andrade,   Luiz  Felipe  de  Lima
Cintra   e   Mario   Pedro  de  Lira.   Ap6s  a  declaragao  de   presenga,   o
Senhor  Presidente,   em  nome  do  povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a
protegao    de    Deus,    deu    por    abertos    os    trabalhos    da    reuniao
convidando o Vereador Aguinaldo Jose  para fazer a  leitura  do  Salmo.
Em  seguida  convidou  o  DD.  Vereador  Israel  Francisco  para  introduzir
ao  Plenario o  Ex-Prefeito de Ribeirao Sr.  Clovis Jose  Pragana  Paiva e
o  Ex-Vereador  Hercilio  Ferraz.  A  seguir convidou  os  DD.  Vereadores
Paulo      Roberto      e      Alequissandro      Mjranda      para      assumirem,
interinamente,      a     Vice-presidencia     e     secretaria     desta     Casa,
respectivamente,    A  ata  da  sessao  anterior  foi  lida  e  aprovada  por
unani'midade.  0  Expediente  constou  de  Pareceres  das  comiss6e~s  de
Justiga  e  Redagao  e  Finangas  e  Orgamento  ao  Projeto  de  Lei  n°.
05/2015,   que   disp6e   sobre   a   criagao   do   Conselho   Municipal   de
Seguranga  Alimentar  e  Nutricional  -  COMSEA,  Requerimento  de  n°
26/2015   e   lndicag6es  de   n°.   057   a   061/2015.   Finda   a   Leitura   do
Expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
Requerimentos  verbais.  Nao  havendo  quem  dela  fizesse  uso facultou
a   para   os   Srs.   Vereadores   inscritos   usarem   a   tribuna   no   horario
destinado   ao   Pequeno   Expediente.    Fizeram   uso   da   mesma   os
dignissimos  vereadores:  Jalbisom  Fernando,  ltamar  Melo,  Aguinaldo
Jose,  Alequissandro  Miranda,  Paulo  Roberto  e  Mario  Teixeira,  cujos
pronunciamentos  encontram-se  gravados  nos  arquivos  desta  Casa.
Em   seguida   o   Senhor   Presidente   passou    a   Ordem   do    Dia   o
Requerimento de n°. 26/2015, de autoria do DD. Vereador ltamar Melo
da   Silva   consignando
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profundo   pesar   pelo   falecimento   do   Sr.   Jamerson   Jose   Comes
Machado,  ocorrido  no  dia  26  de  maio  de  2015  no  Hospital  Pel6pidas
da  Silveira  na  Cidade  do  Recite.  0  autor Justifjcou  a  proposigao  e  a
mesma  foi  aprovada,  por unanimidade,  com  urn minuto  de  sjlencio.  A
seguir foram aprovados,  por unanjmidade,  ap6s a justificativa do autor
as   indica¢6es   de   ntlmeros   057   e   058/2015,   de   autoria   do   DD,
Vereador   Edinei   Santana   de   Oliveira,   formulando   apelo   ao   DD.
Prefeito  Sr.  Romeu  Jacobina  no  sentido  de viabilizar meio  necessario
para  instalar  cadeiras  confortaveis,  climatizagao,   instalagao  de  som
ambiente,  bern como  proceda  a  limpeza  no predio do Centro Cultural
Jos6 Mariano,  e, viabilize meio necessario para fazer terraplenagem e
limpeza  das  principais  estradas  que  dao  acesso  a  Vila  Bandeirante.
Prosseguindo    com    a    Ordem    do     Dia    foram    aprovadas,     por
unanimidade,  ap6s  a  justificativa  do  autor  as  indicae6es  de  n°.  59  e
60/2015,  do  DD.  Vereador Alequissandro  Miranda  do  Nascimento  de
apelo ao DD.   Prefeito, Sr.  Romeu Jacobina no sentido de que atrav6s
da Secretaria de Obras e lnfraestrutura promova o conserto no buraco
existente   no   muro   de   protecao   do   cais   localizado   na   Rua   Joao
Siqueira - Bairro  Novo,  bern  como  que  interceda I.unto  a  Gerencia  da
COMPESA    deste   Municipio    para    promover   o   conserto    de    urn
vazamento  d'agua  na  2a  Travessa  Francisco  Gongalves  da  Vila  da
COHAB.     Finalizando    a    Ordem    do    Dia    foram    aprovados,    por
unanimidade,  em segunda e ultima discussao e votagao os Pareceres
das  comiss6es  de  Justi9a  e  Redacao  e  Financas  e  Orgamento  ao
Projeto  de  Lei  n°.  05/2015,  que  disp6e  sobre  a  criaeao  do  Conselho
Municipal    de    Seguranga    Alimentar    e    Nutricjonal    -    COMSEA,
Discutidas e votadas todas as mat6rias o Senhor Presidente facultou a
Palavra   para   as
fizesse uso e

explicag6es   pessoais.   Nao   havendo   quem   dela
presente sessao.
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